

Худшие главы районов Бурятии в декабре: рейтинг Бабра

Бабр продолжает оценивать работу руководителей районов Бурятии по итогам месяца.

Третье место: Сергей Семенов, Прибайкальский район

Уникальный случай. Едва победив на выборах, Сергей Семенов угодил в рейтинг худших – и вполне оправданно. Мэр Прибайкальского района начал с двух громких скандалов, один из которых ударил по репутации главы Бурятии Алексея Цыденова. А второй – по здоровью самого Сергея Семенова: по некоторым данным, глава Прибайкалья сразу после победы на выборах закатил банкет, да с таким размахом, что угодил на больничную койку.

И хотя подтверждения этой информации нет, Семенов надолго исчез. До сих пор неясно, приступил ли он к фактическим обязанностям – инаугурация сместилась на конец месяца и прошла за закрытыми дверями, без участия первых лиц Бурятии и журналистов. Ситуация абсурдная – участие нового главы района в собственной инаугурации тоже под вопросом, подтвердить этот факт попросту некому.

Но важно даже не то, по каким бы причинам Сергей Семенов ни оттягивал начало своей работы, а последствия этой нерасторопности: столица района, Турунтаево, замерзает.

В конце декабря жители села пожаловались на низкую температуру в домах; в то же время в правительстве Бурятии сообщили о крайне низких запасах угля на прибайкальских котельных. Уже в середине января запасы топлива могут закончиться, и отапливать жилые дома будет попросту нечем.

При этом Турунтаево находится в каких-то 70 километрах от Улан-Удэ, а значит, администрация Прибайкальского могла быстро решить проблемы с поставками угля до новогоднего «паралича» чиновников и предприятий. Но по каким-то причинам не сделала этого.

И хотя Сергей Семенов только приступил к работе, он уже несет полную ответственность за происходящее в Прибайкалье. Учитывая количество проблем, унаследованных от прошлой администрации, ему стоит поторопиться – иначе район погрузится в кризис, а Сергей Семенов надолго закрепится в статусе худшего муниципала Бурятии.

Второе место: Цыденжап Шагдаров, Еравнинский район



По итогам ноябрьского рейтинга худших Шагдаров занял третье место. Тогда Бабр давал оптимистичный прогноз, поскольку глава Еравнинского района начал сотрудничать с правительством Бурятии для разрешения внутренних конфликтов. Ставленник Алексея Цыденова и один из его заместителей, Вячеслав Цыбикжапов прибыл в район, где провел переговоры между Шагдаровым и бунтующим населением. Еравнинцам пообещали, что репрессированных бюджетников восстановят на работе, а качество работы администрации повысится. Оценить результаты переговоров стороны решили через месяц.

В назначенный день жители района пришли к дверям администрации, но ни Шагдарова, ни Цыбикжапова там не оказалось. Оба поспешно отбыли в командировку.

Еравнинские активисты такой трудоголизм не оценили. Прямо на месте они постановили о разрыве «мирного договора» и решили возобновить митинги и протесты. Кроме того, еравнинцы намерены отправить делегацию к Владимиру Путину, чтобы пожаловаться и на Цыденжапа Шагдарова, и на Алексея Цыденова.

Подобное обострение – большая головная боль для главы Бурятии, который перед мартовскими выборами президента должен заручиться поддержкой районов, а не настроить их против себя. В то же время такой расклад на руку Цырену Доржиеву, политическому оппоненту Алексея Цыденова и главному «раскачивателю лодки» в Еравне – там спикер Народного Хурала давно пытается поставить собственного кандидата.

И все это – большой декабрьский провал Цыденжапа Шагдарова, который упустил шанс на мирное разрешение годового конфликта и подготовил почву для новых волнений. Фиксируем ухудшение позиций главы Еравнинского района.

Первое место: Иван Альхеев, Тункинский район

В Тунке все стабильно плохо. Иван Альхеев не смог решить старые проблемы и обзавелся новыми, поэтому второй месяц возглавляет рейтинг худших.

Находящийся под следствием Альхеев в ноябре разогнал районный совет депутатов через суд. Как следствие – всероссийский скандал, рейтинг главы Бурятии падает, о политической войне в районе докладывают Владимиру Путину. Для Алексея Цыденова это стало последней каплей.

В середине декабря руководитель администрации главы Бурятии дал разгромное интервью местному телеканалу, призвав главу Тункинского района Ивана Альхеева и председателя райсовета Аламжи Сыренова уйти в отставку.

Аргументация логичная: если стороны не могут примириться, убирать надо всех.

Но «альхеевские» такое решение не принимают – Иван Альхеев в спешке сгоняет бюджетников всех мастей на «заседания», «советы» и «совещания», где те публично выражают районной администрации поддержку, а



цыденовского зампреда обвиняют в предвзятости и некомпетентности. Сотрудников республиканского правительства, прибывших в Тунку с проверкой, команда главы района обзывает «полупьяными гонцами».

Затем Баир Цыренов (в присутствии Алексея Цыденова) выступил перед Народным Хуралом, где свои слова подтвердил и добавил: Ивана Альхеева уже ловили за руку на махинациях с муниципальными контрактами, которые получала фирма его жены. А значит, констатирует Цыренов, юридическое основание для отставки Альхеева имеется.

Пока, правда, главе района дают шанс уйти по-хорошему – «по-собственному». Но так как Иван Альхеев поднимать белый флаг не торопится, высока вероятность его увольнения «за утрату доверия» еще до выборов президента в марте 2018 года.

Фото из открытых источников

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com



Новости Бурятии - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, СКАНДАЛЫ, БУРЯТИЯ, РОССИЯ
👁 25940 06.01.2018, 23:30 📄 1980

URL: <https://babr24.com/?ADE=169256> Bytes: 6399 / 5639 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com*



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

